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Умови сучасного розвитку вищої освіти надають все більшого значення 

міждисциплінарному підходу (МП), який сприяє формуванню готовності 

студентів до навчання в інформаційно-освітньому середовищі (ІОС). ІОС в 

університетах охоплює не тільки використання цифрових технологій, але й 

переосмислення освітніх процесів з урахуванням багатогранних чинників 

взаємодії різних наукових дисциплін. В освітньому контексті МП дозволяє 

створювати програми навчання, що включають знання з різних галузей, 

формуючи у студентів цілісне бачення світу і здатність розглядати проблеми з 

різних точок зору. Важливість МП в сучасних університетах зумовлена 

необхідністю адаптації студентів до швидкозмінних умов цифрового 

суспільства, де кордони між окремими науками стають дедалі розмитішими. 

ІОС в університетах, як правило, базується на використанні різноманітних 

електронних ресурсів і освітніх платформ, що вимагає від студентів уміння 

працювати з різними видами інформації. МП дозволяє студентам засвоювати 

навички, які не тільки зміцнюють їхню готовність до навчання в ІОС, але й 

сприяють їхньому професійному розвитку. Наприклад, студентам, які вивчають 

гуманітарні науки, важливо розуміти основні принципи інформатики та аналізу 

даних, а студентам технічних спеціальностей – розвивати компетенції у галузі 

соціальної взаємодії та комунікації [3; 4; 7]. Готовність до навчання в ІОС 

включає кілька ключових компонентів: когнітивні, мотиваційні та технологічні 

аспекти. МП позитивно впливає на всі ці компоненти, оскільки студенти 

вчаться розглядати завдання з різних точок зору, що сприяє розвитку 

когнітивної гнучкості і творчого мислення. Ці якості особливо важливі в 



умовах ІОС, де від студентів вимагається активна участь у процесах пошуку, 

обробки та інтерпретації інформації, а також самостійність у навчанні. 

Міждисциплінарні курси сприяють розвитку здатності студентів 

використовувати знання з різних галузей, що робить їх більш підготовленими 

до вирішення завдань в умовах невизначеності, характерних для цифрового 

середовища. Наприклад, у межах курсів з управління проектами студенти 

можуть вивчати як технічні аспекти проектування, так і соціально-економічні 

чинники, що вимагає від них інтеграції знань з різних дисциплін і використання 

різних інструментів ІОС для пошуку рішень. Також важливо зазначити, що МП 

сприяє формуванню мотивації до навчання. Цікаві й різноманітні освітні 

завдання, пов'язані з різними науковими дисциплінами, пробуджують у 

студентів цікавість і бажання вивчати нові галузі знань. Студенти 

усвідомлюють практичну значущість вивчених дисциплін і бачать 

взаємозв'язок між теоретичними знаннями та їхнім реальним застосуванням. Це 

підсилює їхню мотивацію до використання ІОС як інструмента для досягнення 

освітніх цілей. ІОС вимагає від студентів не лише високого рівня предметних 

знань, але й володіння цифровими і комунікативними компетенціями. 

Наприклад, у процесі спільної роботи над проектом зі створення освітнього 

ресурсу студенти можуть поєднувати знання у галузі педагогіки, 

інформаційних технологій та дизайну (Рис.1) [1; 2; 5; 6].  
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Рисунок 1. Виконання презентацій магістрантами з педагогіки  

Це вимагає від них використання цифрових інструментів для організації 

роботи, спілкування та обміну даними. При цьому вони вчаться ефективно 

взаємодіяти з колегами з інших галузей, розуміючи, як різні наукові підходи 



можуть бути інтегровані для досягнення спільного результату. Таким чином, 

міждисциплінарні проекти сприяють формуванню у студентів готовності до 

навчання в ІОС, забезпечуючи їм необхідні навички для успішного виконання 

освітніх завдань у цифровому середовищі. Міждисциплінарний підхід сприяє 

розвитку когнітивної гнучкості, мотивації до навчання, а також цифрових і 

комунікативних компетенцій, що є важливими складовими успішного навчання 

в умовах сучасної цифровізації освіти. Інтеграція знань із різних галузей науки 

дозволяє студентам краще адаптуватися до змінних умов ІОС і підвищує їхню 

готовність до самостійної та ефективної роботи з освітніми ресурсами. 
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